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Апартаменти 2+1 в MAS Residence в Анталії
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Опис і характеристики
Лот : an

Тип Квартири
floor/floors 3/6
Площа 125 м 2

Спальні 2
Тип житла Новобуд
Відст. до моря 6 kilometers short
Прибутковість 6

Цена 250000€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Ландшафтний дизайн , Ліфт , Наземна парковка ,
Стіни зі звуко і теплоізоляцією , барбекю , кiнотеатр , открытый бассейн с водными горками , ресторан , сауна ,
територія, що охороняється , тренажерний зал , хамам ,

Апартаменти 2+1 в новому елітному комплексі комплексу MAS Residence в Анталії.

Пропонуємо до вашої уваги інвестиційний проект MAS Residence розташований у район
Кепез, провінція Анталія. Район активно розвивається, забудовується і поступово набирає
популярність у іноземних покупців нерухомості, оскільки тут все ще можна знайти бюджетне
житло (через віддаленість від моря) і немає складнощів з оформленням посвідки на
проживання.

Будівництво сучасної резиденції MAS Residence стартувало у січні 2022 року у
найбільшому районі Анталії – Кепез. Цей район пропонує зручне розташування, розвинену
інфраструктуру та демократичні ціни на нерухомість. Купівля квартири в районі Кепез
чудово підійде і тим, хто хоче придбати «дачу біля моря», і тим, хто планує переїхати до
Анталії. Тут ви знайдете все, що необхідно для комфортного життя в місті: торгові центри,
спортивні майданчики, дитячі садки, школи та ліцеї. Транспортні розв'язки в цій частині
сплановані таким чином, що ви зможете легко дістатися в будь-яку частину міста в
найкоротший час.

Пропонуємо купити апартаменти 2 +1 в Анталії в районі Кепез в житловому комплексі MAS
Residence, що будується: це житловий комплекс з чудовим місцезнаходженням,
рентабельними квартирами і безвідсотковою розстрочкою платежу. Особливою перевагою
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для інвесторів є потенціал оренди нерухомості. Зараз у вас є чудовий шанс придбати
упорядковане житло на березі Середземного моря за найнижчими цінами.

Новий житловий комплекс MAS Residence будується в районі Анталії, Кепез, на ділянці
площею 5850 м.кв.Будівля комплексу складається із чотирьох блоків заввишки до 6 поверхів,
визнана найкращим проектом регіону з його незвичайною архітектурою.

Початок будівництва: 07.01.2022 року.
Закінчення будівництва: 30.05.2023 року.

У проекті буде побудовано 93 квартири – трикімнатні 2+1 загальною площею від 110 до 128
кв.м, квартири планування 3+1 загальною площею від 135 до 145 кв.м., дуплекси 5+2
площею 220 м.кв. На нижніх поверхах буде розташовано 8 комерційних приміщень площею
від 387 м.кв. до 650 м.кв. 

Комплектація апартаментів у вартість квартир входить: стіни пофарбовані водостійкою -
атласною фарбою, вікна з високоякісної ПВХ склопакетів з подвійним склом, оздоблення
стель гіпсокартоном, кольоровий відео-домофон, побутова техніка: духовка, плита, витяжка,
витяжка , тепло та звукоізоляція, підлога виготовлена ​​з високоякісної кераміки та ламінат-
паркету, кухня з вбудованими меблями, першокласні міжкімнатні дерев'яні двері
спеціального дизайну, центральна система супутникового телебачення, у ванних кімнатах
встановлена ​​сантехніка високої якості, окрема кухня та опалювальна система з
встановленими котлом , пофарбована стеля, стеля з точковим і led освітленням, рол-
катастрофи з електроприводом, система Розумний будинок.

Інфраструктура комплексу: пішохідні доріжки, ландшафтний дизайн, цілодобова охорона,
відеоспостереження, відкритий басейн, альтанки, закрита територія, зовнішнє освітлення,
відкритий дитячий басейн, генератор, супермаркет, баскетбольний майданчик, тенісний
корт, фітнес, кожна будівля. мармуром та гранітом, автоматична система поливу саду,
автоматичні ворота на в'їзді в комплекс, природний газ, цілодобове відеоспостереження та
охорона, ліфт, електричний генератор. У проекті враховано усі сучасні норми
сейсмостійкості, передові технології, будматеріали сегменту преміум.

Є розстрочка платежів до закінчення будівництва, перший внесок 50%. Закінчення
будівництва травень 2023. Дана пропозиція - чудовий варіант інвестиції в нерухомість
Туреччини.

Апартаменти 2+1 площа 125 м.кв. - 250 000 €
Апартаменти 3+1 площа 145 м.кв. - 330 000 €

Пропонуємо купити апартаменти в Анталії від забудовника за привабливою ціною.
Нерухомість в Анталії - це чудове вкладення Ваших заощаджень. Найкращі ціни на житло в
Анталії. Інвестуйте відпочиваючи!
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